



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(сорок друга сесія восьмого скликання)**

РІШЕННЯ

27 лютого 2024 року

м. Кобеляки

№

Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки шляхом викладення її в новій редакції

Відповідно до ст. 26, ст. 28, ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою реалізації конституційного права жителів Кобеляцької міської територіальної громади на соціальний захист, розв'язання проблем щодо підвищення рівня та якості життя, створення й забезпечення функціонування системи соціального обслуговування та надання соціальних послуг ветеранам війни та праці, дітям війни, малозабезпеченим особам та сім'ям, самотнім непрацездатним особам та пенсіонерам, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної допомоги та підтримки, особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, а також особам, які переміщуються з тимчасово окупованих територій та районів проведення воєнних дій, які проживають на території громади, враховуючи рекомендації постійних комісій Кобеляцької міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін та з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки, затвердженої рішенням сорокової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 22.12.2023 № 4 «Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки» шляхом викладенням її в новій редакції», шляхом викладення її в новій редакції (додається на 12 аркушах).
2. Фінансовому відділу Кобеляцької міської ради забезпечити фінансування заходів, передбачених Програмою соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки.
3. Організацію виконання цього рішення покласти на Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради, контроль за його виконанням – на постійні комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін та з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків.

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Проект рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено відділом соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради:

Начальник відділу

Олена БІЛАШ

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови

Олена СТАДНІКОВА

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії з питань
економічної політики, власності,
бюджету, тарифів та цін

Таміла ШЕВЧЕНКО

Голова постійної комісії з питань
соціального захисту, охорони
здоров'я, освіти, культури, спорту
та партнерських зв'язків

Олександр ГОРБЕНКО

Начальник юридичного відділу

Аліна ГОРОБЕЦЬ

Начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності ради

Олена ДАЦКО

Начальник відділу загальної,
організаційної, архівної та кадрової
роботи

Олександр ТАРАСЕНКО

Начальник фінансово-господарського
відділу

Надія НАЗАРОВА

Начальник фінансового відділу
міської ради

Андрій ДАЦКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення сорок другої сесії
Кобеляцької міської ради
восьмого скликання
27.02.2024 №

ПРОГРАМА

соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Програма соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки (далі - Програма) визначає правові, економічні та соціальні основи соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади.

Соціальна політика стала вирішальною ланкою, як на державному, так і на міському рівні. На території Кобеляцької міської ради проживає значна кількість малозабезпечених категорій населення різного віку, соціального стану, які з поважних або з незалежних від них причин не можуть вирішувати питання свого матеріального забезпечення.

При розробці Програми враховувались наступні обставини:

- реальна соціально-економічна ситуація сьогодення, внаслідок якої все більша кількість громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- доцільність поліпшення організаційно-правового забезпечення надання фінансової допомоги громадянам;
- необхідність збереження пріоритетних напрямів соціального захисту, що дозволяють реально підтримувати життєдіяльність найбільш соціально незахищених верств населення.

Останнім часом стрімко зростає кількість звернень від громадян, які гостро потребують матеріальної підтримки на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, на закупівлю ліків тощо. Тому одним з важливих видів соціальної підтримки мешканців громади, які опинилися в скрутній життєвій ситуації є надання одноразової матеріальної допомоги.

Також гострою є проблеми інвалідності, які пов'язані з наявністю чисельних соціальних та фізичних бар'єрів, які не дозволяють особам з обмеженими фізичними можливостями активно включатись до життя суспільства й повноцінно брати участь у ньому.

З метою забезпечення добробуту, покращення соціального самопочуття людини, розроблено додаткові заходи щодо надання різних видів соціальної допомоги. Через соціальну допомогу виконується реабілітаційна функція, що полягає в тому, щоб допомогти людям, які потрапили в скрутну життєву ситуацію, вийти з цього стану і не опинитися на узбіччі суспільства.

Основними принципами надання соціальних послуг та соціальної допомоги визначено: адресність, індивідуальний підхід, доступність, відкритість, добровільність вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманність, комплексність, максимальна ефективність використання бюджетних коштів суб'єктами, що надають соціальні послуги, законність, соціальну справедливість, конфіденційність, дотримання стандартів якості та відповідальність за дотримання етичних і правових норм суб'єктами, що надають соціальні послуги.

Так, із загальної кількості населення в Кобеляцькій міській територіальній громаді - 26720 осіб, досить висока частка тих, хто потрапляє до групи найвразливіших, зокрема:

- пенсіонери за віком – 10421 осіб;
- внутрішньо переміщені особи – 4200 осіб;
- учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 154 осіб;
- вдови учасників ліквідації аварії на ЧАЕС - 20 осіб;

- багатодітні сім'ї – 164 сім'ї, 554 дитини;
- особи з інвалідністю – 642 осіб;
- діти з інвалідністю – 103 осіб.

Програма соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки підготовлена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми», «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та інших законодавчо-нормативних актів.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є реалізація державної політики у сфері соціального захисту населення на території Кобеляцької міської територіальної громади. Забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій мешканців громади, забезпечення умов рівного доступу до соціальних послуг жінок і чоловіків, створення фінансових, організаційно-правових механізмів для досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя соціально незахищених мешканців громади за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Затвердження Програми забезпечить ефективне розв'язання соціальних проблем мешканців територіальної громади, оскільки застосовує до їх вирішення принципи системності та адресності, координує взаємодію виконавчих органів міської ради, об'єднань громадян та безпосередньо громадськості. Окрім того використання програмного фінансування заходів Програми забезпечує прозорість бюджетного процесу в соціальній сфері територіальної громади.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Кобеляцької міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяги ресурсного забезпечення на виконання Програми визначені у додатку 2 до Програми.

4. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

- надання матеріальної допомоги соціально вразливим верствам населення з метою посилення матеріальної підтримки малозабезпечених сімей та громадян, що опинилися в складних життєвих обставинах, за рахунок міського бюджету, благодійних коштів, а також коштів підприємств, установ, організацій різних форм власності;
- надання одноразової матеріальної допомоги громадянам на проведення тяжких оперативних втручань (в залежності від об'єму та складності), в тому числі проведення операцій онкохворим, проходження курсу хіміотерапії, а також на лікування інших особливо тяжких захворювань (за висновком медичної комісії), на лікування по програмі гемодіалізу, на лікування онкохворих осіб, які знаходяться на D обліку;

- надання одноразової матеріальної допомоги на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, не отримували соціальної допомоги, на момент смерті не працювали на службі та не зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні;
- надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які здійснюють заходи, пов'язані з відновленням території та охороною цивільного населення від наслідків підтоплення територій, внаслідок підриву Каховської ГЕС;
- надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які брали участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи;
- щомісячне відшкодування витрат на телекомунікаційні послуги(стаціонарні телефони) особам, які мають право на пільги та встановлення телефонів особам з інвалідністю I та II груп;
- відшкодування витрат за тимчасове перебування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у притулках та інше;
- фінансова підтримка ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість та діють на території громади;
- надання матеріальної допомоги громадянам, які потерпіли внаслідок пожежі або стихійного лиха.

Перелік напрямів діяльності та заходів наведений у додатку 3 до Програми.

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість отримати соціально незахищеним громадянам територіальної громади додаткову соціальну допомогу, що дозволить пом'якшити соціальну напругу, пов'язану з негативним впливом фінансово-економічної кризи і відчуті реальну допомогу з боку Кобеляцької міської ради.

Завдяки реалізації Програми буде досягнута основна мета – реалізація на території громади державної політики у сфері соціального захисту населення, створення фінансових, організаційно – правових механізмів для досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя соціально незахищених мешканців громади за рахунок можливостей місцевого самоврядування, забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій, щодо соціального захисту окремих категорій мешканців громади.

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми здійснюється Виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійними комісіями Кобеляцької міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Додаток 1
до Програми соціального захисту населення
Кобеляцької міської територіальної громади
на 2024 - 2027 роки

**Паспорт
Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади
на 2024 – 2027 роки**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
2.	Законодавча база Програми	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
3.	Розробник Програми	Відділ соціального забезпечення Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради
4.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
5.	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради та структурні підрозділи Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради
6.	Термін реалізації програми	2024-2027 роки
6.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	I етап – 2024 рік II етап – 2025 рік III етап – 2026 рік IV етап – 2027 рік
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	9025,2
7.1.	Кошти міського бюджету (тис.грн.)	8800,0
7.2.	Кошти обласного бюджету (тис.грн.)	225,2

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО

Додаток 2
до Програми соціального захисту
населення Кобеляцької міської
територіальної громади на 2024 –
2027 роки

Ресурсне забезпечення Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки (тис. грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми
	2024	2025	2026	2027	
1. Обсяг фінансових ресурсів всього, у тому числі:	2256,3	2256,3	2256,3	2256,3	9025,2
1.1 міський бюджет	2200,0	2200,0	2200,0	2200,0	8800,0
1.2. обласний бюджет	56,3	56,3	56,3	56,3	225,2

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО

Додаток 3
до Програми соціального захисту населення
Кобеляцької міської територіальної громади на
2024 – 2027 роки

**Перелік напрямів діяльності та заходів
Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки**

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Соціальний захист та соціальне забезпечення населення громади	1.1. Надання матеріальної допомоги сім'ям та громадянам, що опинилися в складних життєвих обставинах, а саме: на проведення тяжких оперативних втручань (в залежності від об'єму та складності), в тому числі проведення операцій онкохворим, проходження курсу хіміотерапії, а також на лікування інших особливо тяжких захворювань (за висновком медичної комісії)	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	1430,0	Вирішення соціально-побутових проблем мешканців громади, які опинилися в складних життєвих обставинах
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	1430,0	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	1430,0	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	1430,0	
		1.2. Надання матеріальної допомоги сім'ям та громадянам, що опинилися в складних життєвих обставинах, а саме: на лікування по програмі гемодіалізу	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	120,0	
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	120,0	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	120,0	

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
				міської ради	ради		
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	120,0	
		1.3. Надання матеріальної допомоги сім'ям та громадянам, що опинилися в складних життєвих обставинах, а саме: на лікування онкохворих осіб, які знаходяться на D обліку	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	90,0	Вирішення соціально-побутових проблем мешканців громади, які опинилися в складних життєвих обставинах
	2025		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	90,0		
	2026		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	90,0		
	2027		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	90,0		
	2024		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	60,0		
	1.4. Надання одноразової матеріальної допомоги на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, не отримували соціальної допомоги, на момент смерті не працювали на службі та не зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні	2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	60,0		
		2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	60,0		
		2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	60,0		

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
		1.5. Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які здійснюють заходи, пов'язані з відновленням території та охороною цивільного населення від наслідків підтоплення територій, внаслідок підриву Каховської ГЕС	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	40,0	Соціальна підтримка громадянам, які здійснюють заходи, пов'язані з відновленням території та охороною цивільного населення від наслідків підтоплення територій, внаслідок підриву Каховської ГЕС
	2025		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	40,0		
	2026		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	40,0		
	2027		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	40,0		
		1.6. Надання матеріальної допомоги громадянам, які потерпіли внаслідок пожежі або стихійного лиха	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	200,0	Вирішення соціально-побутових проблем мешканців громади, які опинилися в складних життєвих обставинах
	2025		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	200,0		
	2026		Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	200,0		
	2027		Виконавчий комітет	Бюджет Кобеляцької міської	200,0		

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
				міської ради	ради		
2.	Надання окремим категоріям населення пільг, передбачених чинним законодавством України	2.1. Відшкодування наданих пільг з послуг зв'язку окремих категорій громадян (абонентна плата за користування стаціонарними телефонами)	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	10,0	Покращення рівня забезпечення населення Кобеляцької міської ради окремими пільгами, які передбачені законодавством України
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	10,0	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	10,0	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	10,0	
		2.2. Встановлення телефонів особам з інвалідністю I і II груп	2024	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	0,1	
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	0,1	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	0,1	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	0,1	

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Соціальне забезпечення осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	3.1. Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які брали участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	80,0	Соціальна підтримка пільгових категорій населення
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	80,0	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	80,0	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	80,0	
		3.2. Відшкодування медичних послуг щодо зубопротезування та забезпечення ліками громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2024	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	56,2	Покращення стану здоров'я та якості життя пільгових категорій населення
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	56,2	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	56,2	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Обласний бюджет	56,2	
5.	Подолання гендерних стереотипів щодо ролі чоловіків і жінок у сім'ї й суспільстві, запобігання	5.1. Відшкодування витрат за тимчасове перебування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у притулках та	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	5,0	Підтримка осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за
			2025	Виконавчий комітет	Бюджет Кобеляцької міської	5,0	

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
	домашньому насильству та насильству за ознакою статі, попередження торгівлі людьми, шляхом підвищення рівня обізнаності населення, зниження рівня вразливості населення	кризових центрах ін.		міської ради	ради		ознакою статі
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	5,0	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	5,0	
6.	Соціальна підтримка внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану	6.1 Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	50,0	Отримання необхідної підтримки після залишення небезпечної зони
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	50,0	
			2026	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	50,0	
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	50,0	
7.	Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість та	7.1. Надання фінансової підтримки діяльності громадської організації «Міська територіальна організація ветеранів»	2024	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	115,0	Активізація діяльності громадських організацій у громаді
			2025	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	115,0	
			2026	Виконавчий	Бюджет	115,0	

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
	діють на території громади			комітет міської ради	Кобеляцької міської ради		
			2027	Виконавчий комітет міської ради	Бюджет Кобеляцької міської ради	115,0	
Всього						9025,2	
у тому числі:			обласний бюджет			225,2	
			міський бюджет			8800,0	

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Василь ФЕЦЕНКО

